



В Калининградской области в отношении главы муниципального образования «Красноторовское сельское поселение» возбуждено уголовное дело за превышение должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калининградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 Уголовного кодекса РФ (превышение должностных полномочий), в отношении главы муниципального образования «Красноторовское сельское поселение» Александра Гаврилова.

Установлено, что чиновник своим распоряжением незаконно принял знакомого на несуществующую должность. За период с сентября 2008 года по март 2009 года ему была начислена заработная плата в сумме свыше 100 тысяч рублей, которая выплачивалась за счет средств местного бюджета.

При этом, по данным следствия, дефицит бюджета муниципального образования «Красноторовское сельское поселение» по результатам 2008 года составил 280 тысяч рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518043>